

Yacht Care™



Diluare
0 - 5%



Acoperire
14 - 16 m²/L



Aplicare
trafalet sau
pistol airless



Uscare superficială
2 - 4 ore

Lac pentru iahturi

» Durabilitate mare

Lac incolor, durabil, protector și decorativ, modificat cu poliuretan, cu filtre UV puternice. Potrivit pentru toate suprafețele exterioare din lemn, cum ar fi bărci din lemn, iahturi, mobilier de exterior, pergole, rame, uși, ferestre, balustrade etc. Se distinge printr-o durabilitate excepțională, datorată concentrației sale mari de filtre UV, prevenind fisurarea și exfolierea lemnului. Formează o suprafață elastică, impermeabilă, protejând pentru mult timp lemnul expus la salinitatea apei de mare și la lumina intensă a soarelui.

Lacuri și impregnanți protectori și decorativi de finisare pentru interior/exterior, inclusiv lacuri opace A/e (SB)

- Valoare limită COV: 400 g/L
- Concentrația maximă de COV în produsul gata de utilizare: 399 g/L

» Hidroizolație excelentă

» Rezistență la UV

DATE TEHNICE

Tip de liant	Rășini alchidice/ Poliuretan
Densitate - ISO 2811 @ 25°C	0,92 g/mL(±0.02)
Conținut de substanțe nevolatile v/v - ISO 3251	61% (±3)
Vâscozitate - ASTM D 562-05 @ 25°C	80 KU (±10)
Grad de luciuri @ la unghi de 60° - ISO 2813	>92,0GU
Timp de uscare (Înregistrator) - ASTM D-5895	1-3 h
Randament per strat	14-16 m ² /L*

* În funcție de metoda de aplicare și de gradul de absorbție al suprafeței

Yacht Care™

Lac pentru iahturi

PREGĂTIREA SUPRAFEȚEI

Pentru a asigura o bună aderență, suprafața pe care se va aplica lacul trebuie să fie uscată, solidă și fără urme de praf, mucegai, reziduuri, vopsea exfoliată etc. Șlefuiți cu un șmirghel adecvat, în lungul fibrei lemnului, și neteziți bine suprafața. Șlefuirea umedă este recomandată, pentru a evita generarea de praf și expunerea la praf.

» **Pe suprafețe noi din lemn:** Înainte de aplicarea lacului, îndepărtați grăsimea și rășinile, folosind **KRAFT BRUSH SOLVENT**, șlefuiți în lungul fibrei lemnului și îndepărtați praful cu o cârpă umedă care nu lasă scame. Aplicați 1 strat de **KRAFT WOOD CARE** pentru protecție împotriva insectelor și ciupercilor lemnului.

» **Pe suprafețe vechi din lemn:** Îndepărtați toate reziduurile de vopsele sau lacuri vechi, cu **KRAFT REMOVER**, și apoi curățați suprafața cu un solvent.

» **Pe suprafețe vopsite:** Verificați stabilitatea suprafeței. Dacă este suficient de bună, aplicați direct lacul. Dacă nu, îndepărtați toate reziduurile de vopsele sau lacuri vechi, cu **KRAFT REMOVER**, curățați suprafața cu **KRAFT BRUSH SOLVENT** sau șlefuiți-o bine cu un șmirghel adecvat. După ce suprafața s-a uscat complet și toate reziduurile au fost îndepărtate, reparați toate porțiunile deteriorate ale lemnului cu un chit adecvat și apoi aplicați lacul.

INSTRUCȚIUNI DE APLICARE

» Înainte de a începe vopsirea, diluați la 5% v/v cu **KRAFT BRUSH SOLVENT** sau **KRAFT NITRO 1100** pentru aplicare cu pistolul de pulverizare airless, apoi amestecați bine.

» Umiditatea suprafeței lemnului nu trebuie să depășească 10%.

» Nu aplicați pe suprafețe din lemn care sunt în contact cu solul sau cu apa.

» Durabilitatea materialului scade la aplicarea pe suprafețe orizontale supuse solicitărilor mecanice.

» Puteți aplica produsul cu pensula, cu trafaletul sau cu pistolul de pulverizare airless.

» Aplicați 2 straturi de **KRAFT YACHT CARE**, pentru un rezultat ideal.

» A se aplica în spații deschise sau bine ventilate.

» Timpul minim de așteptare până la reaplicare: 24 de ore.

• Timpul de uscare superficială (la atingere): 2-4 ore, la 25°C și la 50% umiditate relativă. Timpul de uscare depinde de condițiile meteorologice.

• Nu aplicați la temperaturi sub 5°C sau peste 35°C și la o umiditate relativă de 60% sau mai mare.

INSTRUCȚIUNI DUPĂ UTILIZARE

» Curățați uneltele de vopsit, imediat după utilizare, cu **KRAFT BRUSH SOLVENT**, apoi cu apă caldă și săpun.

» Închideți bine recipientul, după utilizare, pentru a păstra restul de produs în stare bună, în vederea utilizării viitoare. Păstrați recipientul, înainte și după deschidere, într-un loc răcoros și ferit de lumina soarelui sau de îngheț.

» Evitați expunerea suprafeței vopsite la ploaie în următoarele 5 zile de la aplicare.

AMBALARE

Produsul este transparent și lucios, și este ambalat în recipiente de 0,75L.

SĂNĂTATE, SIGURANȚĂ & INSTRUCȚIUNI DE PROTECȚIA MEDIULUI

Citiți eticheta, înainte de a utiliza produsul. Pentru mai multe informații, vă rugăm să consultați Fișa cu date de securitate a materialelor.

Telefon Centrul de informare toxicologică:

+021/318 36 06 int. 104

DEPOZITARE

Depozitați produsul la temperaturi cuprinse între 5°C și 35°C, într-un loc ferit de acțiunea directă a razelor solare și de ploaie, timp de maximum 24 de luni de la data fabricației. Păstrați recipientele cu produs închise ermetic, pe perioada când nu le utilizați.

